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Αθήνα, 12-10-2022 

 

    Προς  

-τον Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

-τον Υπουργό Εργασίας, κ. Κωστή Χατζηδάκη 

 

 

Θέμα: Υποστελέχωση και ελλείψεις προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 

 

ΚΑΤΑΘΕΤΩ 

 

Ως αναφορά την υπ’ αριθμόν Α.Π.: 48/11-10-2011 Επιστολή του Σωματείου για τα 

δικαιώματα του παιδιού «για τα παιδιά μας» αναφορικά με την υποστελέχωση και τις 

ελλείψεις προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, την οποία επισυνάπτω ως 

σχετικό και παρακαλώ τους αρμόδιους Υπουργούς να απαντήσουν κατά το άρθρο 

125 του Κανονισμού της Βουλής. 

  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

Δημήτρης Μπιάγκης 

 

Βουλευτής Κέρκυρας 

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

124

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/10/2022
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Κέρκυρα 11/10/2022  
Αρ.Πρωτ.48 

 

Το εδρεύον στην Κέρκυρα ( αναγνωρισμένο δυνάμει της υπ’αριθμ. 6/2016 

Διάταξης του Ειρηνοδικείου Κέρκυρας και καταχωρημένο στα βιβλία του Πρωτοδικείου 

Κέρκυρας , με αυξ.αρ. 1399/2016) σωματείο με την επωνυμία «για τα παιδιά μας» , 

συστάθηκε με σκοπό τη διαφύλαξη, προάσπιση και διεκδίκηση των δικαιωμάτων παιδιών 

και εφήβων καθώς και την προώθηση του θέματος της κατάστασης της δημόσιας υγείας εν 

γένει και ειδικότερα της Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας αλλά 

και των λοιπών τμημάτων- κλινικών καθώς και του ΕΚΑΒ. 

Επτά χρόνια πριν, η είδηση της επικείμενης παύσης λειτουργίας της Παιδιατρικής 

Κλινικής του Γ.Ν.Κ, αποτέλεσε την αφορμή σύστασής του και ακολούθησε η ανταπόκριση 

και κινητοποίηση των πολιτών η οποία και υλοποιήθηκε με μια πρωτόγνωρη αριθμητικά 

δράση όταν πλέον των δύο χιλιάδων συμπολιτών μας, «αγκάλιασαν» συμβολικά το 

Νοσοκομείο και έστειλαν ηχηρό μήνυμα πετυχαίνοντας τον ιερό στόχο. 

Τα τελευταία χρόνια βρισκόμαστε θεατές της επιδεινούμενης κατάστασης του 

Νοσοκομείου μας που για πολλούς μεταφράζεται σε στοχευμένη και σκόπιμη υποβάθμιση 

του προς τον σκοπό ενίσχυσης του ιδιωτικού τομέα και «μετατροπής» του σε Κέντρο 

Υγείας. Η άποψη αυτή ενισχύεται από την υποστελέχωση και τις ελλείψεις τόσο σε ιατρικό 

και νοσηλευτικό προσωπικό όσο και σε εξοπλισμό , υλικά και αναλώσιμα. Δεν υπάρχει 

Κερκυραίος που να μην τα γνωρίζει αυτά και δεν υπάρχει πολίτης που να πέρασε από το 

Νοσοκομείο και να μην τα διαπίστωσε. Μην εθελοτυφλούμε . 

Αναγνωρίζουμε τον αγώνα των γιατρών και των νοσηλευτών, σεβόμαστε και 

επικροτούμε τις άοκνες υπερπροσπάθειες τους και δεν ξεχνάμε το πως και κάτω από ποιες 

συνθήκες αντιμετώπισαν και κράτησαν όρθιο το Νοσοκομείο τον καιρό της Πανδημίας. Με 

ελάχιστη βοήθεια κάλυψαν δύο ΤΕΠ, νέες κλινικές covid19, το νοσοκομείο σε πλήρη 

λειτουργία και το εμβολιαστικό πρόγραμμα. Ωστόσο, στις εξαντλητικές και υπεράριθμες 

εφημερίες, στην έλλειψη ειδικοτήτων και εξοπλισμένων μονάδων, στον μεγάλο όγκο 

περιστατικών που αυξάνεται ακόμη περισσότερο τους θερινούς μήνες με την έλευση 
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χιλιάδων τουριστών και επισκεπτών, στα εντέλλεσθε, στις κακές εργασιακές σχέσεις 

προστίθεται πλέον η παραίτηση γιατρών. Το «οικοδόμημα» της δημόσιας υγείας στο νησί 

μας είναι ένα βήμα πριν την ολοκληρωτική κατάρρευσή του . Η ανησυχία , η ανασφάλεια, η 

αγωνία αλλά και ο θυμός του κόσμου κορυφώνεται . Στο σωματείο μας έρχονται 

κυριολεκτικά κραυγές απόγνωσης . 

Δεν είναι υπερβολή , δεν είναι λάθος εκτίμηση, δεν είναι ψέμα. 
Οι επισκέψεις πολιτικών αν δεν συνοδεύονται από ενημέρωση όλων των 

εμπλεκομένων και ουσιαστική συζήτηση   (όπως για παράδειγμα κατά την   επίσκεψη , το 

μήνα Αύγουστο 2022,   των Γ.Γραματτεα του Υπουργείου Υγείας άλλα και για μια ακόμη 

φορά του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ αλλά και του Ιατρικού Συλλόγου δεν υπήρξε συνάντηση και 

συζήτηση με την ΕΓΕΣΥΚ και το Σωματείο Εργαζομένων ), είναι άνευ ουσίας . «Ήλθον, είδον 

και απήλθον». Η συζήτηση κεκλισμένων των θυρών για λίγους ή στους διαδρόμους δεν 

λογίζεται ως συζήτηση ούτε και φέρει τη σοβαρότητα που αρμόζει και αξίζει σε ένα τέτοιο 

θέμα που διακυβεύεται η ζωή και η ασφάλεια των πολιτών. Η χειρισμοί αυτοί είχαν 

ολέθρια αποτελέσματα!! 

 

Η πρόσφατη επίσκεψη του Διοικητή της 6ης ΥΠΕ μετά τις παραιτήσεις γιατρών και 

η παρέμβαση έστω και με καθυστέρηση του Ιατρικού Συλλόγου βελτίωσε ελάχιστα την 

κατάσταση. 

Με δεδομένο ότι η Διοίκηση του Νοσοκομείου είναι επιλογή της εκάστοτε 

Κυβέρνησης και με γνωστό τοις πάσι ότι ο Διοικητής του Νοσοκομείου μας είναι προσωπική 

επιλογή του Πρωθυπουργού (διαψεύστε μας αν δεν ισχύει), διερωτώμεθα πως και εάν 

στηρίχθηκε αυτή η επιλογή? Με ποιον τρόπο , ποια διαδικασία και ποια μέτρα στηρίζεται 

και ενισχύεται το έργο της Διοίκησης? 

Σε ότι αφορά δε, στους Βουλευτές, Υπουργούς, Υπουργό Υγείας και 

Αναπλ.Υπουργό Υγείας, Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Υγείας, Διοικητή 6ης ΥΠΕ , Ιατρικό 

Σύλλογο Κέρκυρας ποια η θέση τους ? Πως προτίθενται να βοηθήσουν στην συνέχεια ? 

Και φυσικά , με τις τελευταίες εξελίξεις τίθεται και το εύλογο ερώτημα «Γνωρίζουν όλοι? 

Έχουν συνειδητοποιήσει την τραγικότητα της κατάστασης? Νοιάζονται ή ωραιοποιούν τις 

καταστάσεις και τις κρύβουν κάτω από το χαλί? Γιατί η αντιμετώπιση και η θεραπεία 

προϋποθέτουν την αποδοχή και συνειδητοποίηση της κατάστασης. Οι υποσχέσεις για 

προκήρυξη δυο θέσεων παθολόγων που θα μας φέρει λίγο πίσω στον χρόνο και στον 

αριθμό που ήμασταν πριν τις παραιτήσεις, η δέσμευση ότι όταν παραστεί ανάγκη θα έρθει 

γιατρός από τα Ιωάννινα (sic!) δεν είναι προς την σωστή κατεύθυνση της διάθεσης 

επίλυσης. 

Είναι πολύ άδικο και πολύ θλιβερό για τον κόσμο να νιώθει ότι έχει αφεθεί στο 

«έλεος του Θεού». Γιατί αυτό νιώθει. Αυτό νιώθουν και οι εναπομείναντες γιατροί και 

νοσηλευτές. Αυτό νιώθουμε όλοι. Κι όλα αυτά , σε ένα νησί. Σε ένα μεγάλο νησί με πολύ 

πληθυσμό που τριπλασιάζεται πάνω από 8 μήνες τον χρόνο είτε με την άφιξη τουριστών 

είτε με την άφιξη κατοίκων εξωτερικού που περνούν τον μισό χρόνο τους στα ιδιόκτητα 
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σπίτια τους στο νησί. Στο νησί όπου δεν υπάρχουν άλλες επιλογές, δεν υπάρχει τις 

περισσότερες φορές χρόνος ή συνθήκες για άμεση διακομιδή , δεν υπάρχει σωτηρία. Στην 

«Βασίλισσα του Ιονίου» που ο Υπουργός Τουρισμού προσδοκά να έχει τουρισμό 12 μήνες 

το χρόνο με ηλικιωμένους!!! Στο νησί με τις νέες επενδύσεις, με την αύξηση στις 

κρουαζιέρες με δυο νέες μαρίνες στα σκαριά. Στο νησί με τις άπειρες βίλες και τον 

τουρισμό όλων των κοινωνικών στρώματων. Στο νησί που πολλές φόρες οι ασθενείς πρεπει 

να πάρουν τα κλινοσκεπάσματα τους και οι αλλοδαπές μαμάδες ,(που νοσηλεύουν στο 

ίδρυμα τα παιδιά τους κατά την διάρκεια των διακοπών τους) σοκάρονται όταν τους ζητάς 

να θερμομετρούν μόνες τα παιδιά τους και να ενημερώνουν τον γιατρό η νοσηλευτή όταν 

τον βρουν, και τρομάζουν όταν τους ζητάς να μένουν 24ωρες το 24ωρο δίπλα στα παιδιά 

τους γιατί δεν υπάρχει άλλη φύλαξη. 

Το Σωματείο μας, πιστό στην τήρηση των σκοπών του, ακούει την -πρωτοφανή 

πλέον σε ένταση- φωνή του κόσμου και μακριά από κάθε είδους πολιτική σκοπιμότητα, 

κομματική χροιά ή ίδιον συμφέρον και όφελος , ζητά απαντήσεις, αναμένει ενέργειες και 

προσδοκά στα αυτονόητα. Μην κάνετε τον κόπο να διερευνήσετε τα πολιτικά μας 

φρονήματα, τα εκατοντάδας μέλη μας ανήκουν σε ολους τους χώρους και είναι έτοιμα να 

διεκδικήσουν ξανά με κάθε τρόπο. 

Πείτε μας απλώς πως στηρίζετε την επιλογή σας!!! 
Θέλουμε επιτελούς την ενδεδειγμένη , την προβλεπόμενη, την δίκαιη για ολους 

τους φορολογουμένους δημότες, ομαλή και πλήρη λειτουργία όλων των κλινικών του 

Νοσοκομείου και δεν κατανοούμε γιατί μας την στερείτε !!! 

Γιατί ζητάτε από τους γιατρούς μας να βάζουν διαρκώς πλάτη? 
Θέλουμε την άμεση πρόσληψη μονίμων γιατρών και νοσηλευτών!! Προκηρύξτε 

θέσεις τώρα που η Α προβληματική ζώνη έχει ενδιαφέρον! Επαναπροκυρήξτε άμεσα τις 

άγονες θέσεις. 

Κουραστήκαμε με τα ημίμετρα και τις διακομιδές και όλη την ανασφάλεια που 

φέρουν. 
Βαρεθήκαμε να μην υπάρχει όραμα, στήριξη, αλήθεια. Δεν ζητάμε ένα τριτοβάθμιο 

νοσοκομείο άλλα ένα αξιοπρεπές δευτεροβάθμιο και πλήρη στελέχωση της πρωτοβάθμιας 
φροντίδας. 
Θέλουμε να ανοίξει ξανά η νευρολογική κλινική!! 

Θέλουμε πλήρη στελέχωση της καρδιολογικής   και παθολογικής όχι με προκήρυξη 

για επεμβατικό καρδιολόγο, κυρία Υφυπουργέ, για να σταθεροποιεί καρδιοπαθείς και να 

τους στέλνει στα Γιάννενα, χωρίς αιμοδυναμική ομάδα και σχετικό εξοπλισμό. Άλλωστε 

θεωρούμε ότι κανείς δεν θα έρθει να καταστρέψει την καριέρα του εδώ για λίγα μόρια 

μακριά από τα χειρουργεία. Εκτός κι αν έχετε αυτό ακριβώς μεθοδεύσει. Σταθεροποίηση 

των καρδιολογικών περιστατικών και μεταφορά όλων στην Ήπειρο. 

Θέλουμε επιτέλους την πλήρη στελέχωση της Ψυχιατρικής κλινικής και του 

Κέντρου Ψυχικής Υγείας (πρόσφατα κατέρρευσε τμήμα της οροφής του κτηρίου που το 

στεγάζει κι έχει τεθεί «εκτός λειτουργίας) Έχει μόνο μια παιδοψυχίατρο για χιλιάδες 

περιστατικά. 
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Θέλουμε τη δημιουργία Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας Νεογνών για να μην 

νοιώθουν ανασφάλεια τα νέα ζευγάρια, να μην φεύγουν από το νησί για να γεννήσουν 

αλλού τα νέα κορίτσια, για να μην βιώνουν το άγχος του αποχωρισμού τα νεογνά μας που 

βίαια ταξιδεύουν χωρίς την μητέρα τους στα Γιάννενα όταν δεν μπορούν να κρατηθούν 

εδώ. Γνωρίζετε όλοι εσείς ότι δεν έχουμε μαιευτήριο? Γνωρίζεται ότι ένα απλό δωμάτιο 

έχει βαφτιστεί αίθουσα τοκετών σε τόσο μακρινή απόσταση από το χειρουργείο που από 

θαύμα δεν έχουμε θρηνήσει μητέρες και μωρά? 

Ημίμετρα που δημιουργούν ψευδαισθήσεις ή μια κατ’επίφαση αντιμετώπιση του 
προβλήματος καθώς και μικρότητες, σκοπιμότητες ή αποποίηση ευθυνών ,   δεν χωρούν 
ούτε και συγχωρούνται . 
Κουραστήκαμε πια! Θέλουμε αυτό που είναι δίκαιο, αυτό για το οποίο δουλεύουμε πολύ 

σκληρά, αυτό που μας αναλογεί απ΄οσα με την σκληρή εργασία μας προσφέρει το νησί μας 

στην οικονομία της χώρας, θέλουμε αυτό που μας αξίζει!! 

Θέλουμε γιατρούς για ολους και είμαστε έτοιμοι να τους διεκδικήσουμε με κάθε 
τρόπο!!! 
Η Κέρκυρα περιμένει την απάντησή σας 

 

 
 

 

 

 

 

 




